



## В Санкт-Петербурге задержаны организатор и участники организованной группы, грабившие местных жителей



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по факту совершения преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 [ст. 161 УК РФ](#) (грабеж). По подозрению в совершении указанных преступлений задержаны 49-летний уроженец Грузии Малхаз Чикобава и двое местных жителей – Алексей Плаксин 1983 года рождения и Константин Шалагин, 1975 года рождения.

По версии следствия, Чикобава, с целью совершения особо тяжких преступлений на территории Санкт-Петербурга, создал организованную группу, в которую вошли Плаксин и Шалагин. Далее, на протяжении 2010 и 2011 годов, участники указанной группы совершили девять ограблений местных жителей, похитив у потерпевших деньги и имущество на общую сумму более 4, 5 млн. рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении им обвинения в совершении указанных преступлений. расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/740086>